

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	WIMARIUSZ
NO_DOC_EXT:	2018-043104
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	wim@um.swinoujscie.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Miasto Świnoujście
811684290
ul. Wojska Polskiego 1/5
Świnoujście
72-600
Polska
Osoba do kontaktów: Rafał Łysiak
Tel.: +48 913270629
E-mail: wim@um.swinoujscie.pl
Faks: +48 913270629
Kod NUTS: PL42
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://bip.um.swinoujscie.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Pełnienie nadzoru nad projektowaniem i realizacją robót oraz zarządzanie kontraktami: -Sprawny i przyjazny środowisku dostęp do infrastruktury portu w Świnoujściu, -Budowa układu dróg rowerowych
Numer referencyjny: WIM.271.1.19.2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
71247000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Pełnienie nadzoru nad projektowaniem i realizacją robót oraz zarządzanie kontraktami:
1) „Sprawny i przyjazny środowisku dostęp do infrastruktury portu w Świnoujściu”, przewidzianym do dofinansowania w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020,
2) „Budowa układu dróg rowerowych w celu umożliwienia dojazdu do węzła przesiadkowego przy ul. Dworcowej/Barlickiego w Świnoujściu”, przewidzianym do dofinansowania w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego 2014-2020,

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
19/03/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: WIMARIUSZ
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-022342
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 030-065235
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 09/02/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 22/03/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 05/04/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/03/2018

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 05/04/2018

Czas lokalny: 12:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Zamawiający dokonuje zmiany zapisów SIWZ usuwając w całości następujące elementy:

01_WIM.271.1.19.2018-Tom_I– IDW, 02_WIM.271.1.19.2018-Tom_II–Projekt umowy i 04_WIM.271.1.19.2108-Tom_III-OPZ i zastępując je nowymi elementami: 01_WIM.271.1.19.2018-Tom_I– IDW_zmiana_2, 02_WIM.271.1.19.2018-Tom_II–Projekt umowy_zmiana_2 i 04_WIM.271.1.19.2108-Tom_III-OPZ_zmiana_2.